

Referat af Jitterbug Party Club's Generalforsamling

Afholdt 29. januar 2022 kl 13:00 Solrød GI Skole, Højagervænget 23, 2680 Solrød

Til stede var 15 medlemmer + 7 bestyrelsesmedlemmer.

Mødet blev åbnet ved formand Them Larsen, som bød velkommen til generalforsamlingen.

1. Valg af dirigent og stemmetællere

Jette Hansen blev valgt til dirigent. Jette takkede for valget og sagde, at generalforsamlingen var lovligt indkaldt. Ligeledes var der i år krav om tilmelding pga. bestilling af mad. Conny Nielsen og Birgit Jacobsen blev valgt som stemmetællere.

2. Formandens beretning

Formanden berettede om 2021, hvor vi pga. corona ikke havde nogen arrangementer i foråret, og dermed kun nåede de tre i efteråret:

- September, hvor Bobbo Molino spillede
- Oktober, hvor Jens spillede
- November, hvor Poul Tony spillede

Desværre blev ca 8 smittet med corona ved det sidste arrangement. Da januar 2022 arrangementet er blevet aflyst, prøver formanden at få lokalet til maj i stedet for. Desuden er lokalet bestilt til hele 2023

2021 sluttede med 170 medlemmer, som dog ikke betalte kontingent, da medlemskab for 2021 var gratis.

Formandens beretning blev godkendt.

3. Regnskab

Det reviderede regnskab blev gennemgået af kasserer Pia Olsen. Pia Olsen nævnte, at udgifter til musik er steget ift. året før. Indtægter ved barsalg er også steget ift. året før, så alt i alt blev det konkluderet, at regnskabet stadig ser fornuftigt ud. Regnskabet blev godkendt.

4. Kontingent

Der er bestilt gode bands til fornuftige priser, og indtægterne kommer så rigeligt til at dække udgifterne. Så derfor blev det vedtaget at bibeholde kontingentet på de nuværende 250,-kr.

Indbetaling af kontingent skal ske via banken umiddelbart efter generalforsamlingen og senest inden næste arrangement.

Gæster skal stadig betale 100,-kr for at deltage i arrangementerne.

5. Forslag

Pia Olsen foreslog, at Conny Nielsen skulle være VIP-medlem. Det blev diskuteret, hvem der skal være VIP-medlemmer. Konklusionen blev, at man kan indstille medlemmer til bestyrelsen, og at nye VIP-medlemmer kan offentliggøres ved vores 5-års jubilæums arrangementer.

6. Valg

Kassereren var ikke på valg, men alle andre var på valg.

Efter valget ser bestyrelsen ud som følger:

Formand:

Them Larsen

Kasserer:

Pia Olsen

Sekretær:

Inge-Lise Kristensen

2 bestyrelsesmedlemmer:

Peer Svanholm

Ib Jensen

2 bestyrelsessuppleanter:

Lina Rydahl

Henrik Rude Pedersen

2 revisorer:

Preben Østberg Hansen

Jørgen Lundgaard

7. Eventuelt

Pia Olsen nævnte, at regnskabet ikke kan underskrives af Preben Østberg Hansen, da han ikke deltog i generalforsamlingen. Da der ikke er nogen deadline for hvornår det skal afleveres, så underskriver Preben bare næste gang Pia ser ham.

Benny Olsen nævnte, at øllerne var varme :-)

Dirigenten takkede for god ro og orden, takkede bestyrelsen og nævnte, at vi glædede os til at høre om et evt. maj arrangement. Derefter overgav hun ordet til formanden.

Formanden takkede deltagerne på generalforsamlingen og nævnte, at hvis ikke vi kan få lokalet til maj, så kan vi leje forsamlingshuset. Derefter blev frokosten indtaget, og der blev snakket og hygget